

ПРО...

...ПЛАН БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Вчера на заседании правительства города был утвержден план противодействия коррупции в Санкт-Петербурге на 2014—2015 годы.

Представляя проект документа, председатель комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Леонид Богданов отметил, что за 9 месяцев 2013 года Главным управлением МВД по Санкт-Петербургу зарегистрировано 574 преступления, которые имели признаки коррупции. Это составляет 1,5% от общего числа зарегистрированных в городе правонарушений.

Георгий Полтавченко в целом поддержал предложенный план и призвал обратить особое внимание на размещение государственных заказов.

...ФРАНЦУЗСКУЮ СОЛЬ

Этой зимой кольцевую дорогу будутсыпать заграничным реагентом. Первую пробную партию из Франции ожидают в ближайшее время.

Кроме экспериментальной для КАДа заготовили пять тонн обычного хлорида натрия. Специалисты говорят: будь то отечественная или импортная соль — это пока единственный материал, который используют во всем мире против скольжения зимой.

Кроме того, в этом сезоне асфальт перед началом снегопада будет специально обрабатываться.

...БУДУЩИЙ ДЕТСАД

Смольный запланировал строительство дошкольного учреждения, рассчитанного на 170 мест, на улице Турку. По проекту детсад здесь появится уже в декабре 2014 года.

Трехэтажное здание садика будет примыкать к школе №604. На первом этаже здания расположатся медпункт, столовая, бассейн и помещения для детей ясельного (на 15 человек) и дошкольного (на 20 человек) возраста. Второй этаж займет физкультурный зал, кружковые помещения, учебные классы, кабинет логопеда и залы для групповых занятий детей младшего возраста, а третий этаж — зал для групповых занятий детей старшего возраста, а также зал для музыкальных занятий и административные помещения.

...МАТЧ «ЗЕНИТА»

Сегодняшняя встреча 1/16 финала Кубка России между «Зенитом» и «Тюменью» будет в прямом эфире показана на двух каналах.

В Петербурге и Ленинградской области следить за ходом игры, которая пройдет на арене «Геолог», можно будет с 18.00 на канале «100ТВ». Телеканал «Россия-2» покажет игру в записи в 20.25.

«Тюмень» выступает в зоне «Урал — Поволжье» второго дивизиона ПФЛ. После 18 туров клуб с 43 очками возглавляет таблицу. Второй, с 41 очком, идет ульяновская «Волга». Остальные клубы отстают более чем на 10 очков.

«Почему вы продаете факел олимпийского огня?»

ПОСЛЕ ТАКОГО ВОПРОСА «ВЕЧЁРКИ» ОДИН ИЗ ТОРГОВЦЕВ СНЯЛ СВОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ С САЙТА

Предстоящие соревнования Сочи-2014 приносят все новые сюрпризы, и среди них — сбыт олимпийской символики за деньги. До самих состязаний еще сто дней, а в Интернете уже ходят по рукам лоты: «Продам факел!». «В подарок красочная курточка!» Объявления появляются прямо в день эстафеты: утром избранный счастливчик бежит почетную дистанцию, а вечером уже торгует атрибутами на сайтах.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 октября, в день эстафеты олимпийского огня в Петербурге, на сайте бесплатных объявлений «Авито» появилось сразу три таких предложения: цены колебались от 60 до 300 тысяч рублей за факел. Судя по тому, что объявления довольно скоро сменяли одно другое, можно было сделать вывод — торговля идет бойко.

Напомним, всего в Северной столице бежали 515 факелоносцев. Среди них — именитые спортсмены, такие как Наталья Антюх, Галина Зыбина, Евгений Плющенко, Елена Бережная, Александр Кержаков. А также (большинство) — обычные горожане, прошедшие специальный отбор и представляющие компанию-спонсора. Каждому полагался отдельный факел, который он мог после пробежки сдать обратно или выкупить за 13 000 рублей. Видимо, эта «стартовая сумма» и стимулировала кого-то на маленький ситуационный бизнес. Хотя, как знать, — получи каждый свой памятный факел бесплатно, не приобрела бы такая скупка-продажа промышленные масштабы?

«Вечёрка» связалась по указанным в объявлениях телефонам с продавцами, чтобы выяснить — зачем они это сделали? Примечательно, что о самой эстафете почти все отозвались эмоционально и даже экзальтированно. А вот о торговле — конкретно и по-деловому.

— Я прошла отбор, потому что очень хотела поучаствовать в этом удивительном действе! — поделилась девушка Инга. — А почему продаю? Ну не все же оказались такими удачливыми, как я. Пусть и они прикоснутся к этой радости. Счастье в наше время ведь можно купить! Я предлагаю самую лояльную цену. А у меня останутся воспоминания, волшебная форма, перчатки и шапочка! Тем более я хочу заработать на поездку в Таиланд.

Другая собеседница, вчерашняя студентка Виктория, сообщила, что очень любит Родину. Что всегда была старостой группы. Помогала старушкам и одиноким. Организовывала субботники. И на эстафету попала не случайно.

— Я стараюсь быть принципиальной и честной, — рассказала девушка. — Я об этом написала в анкете и поэтому прошла жесткий отбор. Почему продаю? Не спрашивайте! Это родственники разместили объявление. Правильно ли это? Не спрашивайте меня об этом, пожалуйста! Мне становится стыдно.

Чувство неловкости, кстати, присутствовало при подобных объяснениях у всех «респондентов». Одна из девушек попросила категорически не называть ее имя. Молодой человек долго мялся, пытаясь ответить на вопрос: «Честно или нечестно торговать символами и оказанным тебе кредитом доверия?» Еще один продавец сказал, что во всем виноват оргкомитет Сочи, который первым начал продавать факелы, требуя за них немалую сумму. А та самая вчерашняя студентка после нашего разговора просто сняла свое объявление с доски.

Действительно, неловкая история. Как говорить о проданных медалях...

Сергей ПРУДНИКОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Оказывается, и символ олимпизма имеет свою цену...

МЕЖДУ ТЕМ

ЗАМЕТИМ, что впервые подобная история произошла в нашей стране месяц назад. Тогда 11-классник одной из школ поселка Городищи Владимирской области вывесил на американском сайте объявление о продаже олимпийского факела. Сам факел предприимчивый паренек в руках еще не держал (эстафета на тот момент не дошла до Владимира), но решил заблаговременно создать лот, назначив стартовую цену в 500 долларов. Поступок школьника получил огласку, на него обрушилась пресса: мол, как можно торговать олимпийской «святыней», разве это патриотично? Смущенный молодой человек через сутки уничтожил свое сообщение.

АНОНС

В «ЖЕМЧУЖИНЕ» СТАРТУЕТ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ

31 ОКТЯБРЯ в Петербурге стартует юбилейный, 60-й чемпионат России по художественной гимнастике в индивидуальных упражнениях. Этот турнир состоится в центре «Жемчужина» на Петровском проспекте — **31 октября и 1 ноября** гимнастки будут состязаться в многоборье (**начало — в 9.15**), **2 и 3 ноября** — в отдельных видах (**начало — в 13.00**). **Вход свободный.**

Первоначально чемпионат назначили в Пензе. Но традиция устраивать юбилейные национальные соревнования на берегах Невы победила. И Питер «поменялся» с Пензой — там устроят турнир «Юный гимнаст», который изначально планировался в нашем городе.

В чемпионате выступят 140 гимнасток из 50 городов России. В числе спортсменок — наша землячка Анна Трубникова, а

также представительницы нового состава сборной, который после чемпионата мира в Киеве существенно перекроен.

Руководство спорткомитета выставит в «Жемчужине» на всеобщее обозрение чашу олимпийского огня — одну из тех, которые использовали для хранения священного символа зимних Игр-2014 в Сочи.

Фил ПАНОВ

Сегодня прием документов на оказание государственных и муниципальных услуг в Петербурге ведут 34 стационарных и три мобильных многофункциональных центра. В них за 9 месяцев этого года обратились около 1,5 миллиона человек, выдано более миллиона документов.